

Kádár Kálmán tegnap búcsúzott el a VSK bajnoki ezüstérmes vízilabdacsapatától

# Costrăș visszateért Nagyváradra

Dorin Costrăș váltja Kádár Kálmánt a Nagyvárad VSK felnőtt férfi vízilabdacsapatának vezetőedzői tisztségében. A 2013–2015-ös időszak után visszatérő szakembert csütörtökön mutatják be hivatalosan.

Leváltották Kádár Kálmánt, és visszahívták Dorin Costrășt vezetőedzőnek a Nagyvárad VSK felnőtt férfi vízilabdacsapatához, amely közel egy évtized egyeduralom után hétvégén sorozatban másodjára elvesztette az országos bajnokság egyik fél harmadik győzelméig tartó döntőjét a Steaua ellen. Sportberkekben nem okozott meglepetést a tegnapi közleményben bejelentett váltás. Különösen miután Costrăș már a szombati mérkőzésen is jelen volt a váradi uszodában, ahol bár a váradiak legyőzték a Steauát, mégis a vezetőedző várható menesztéséről érkeztek meg nem erősített információk. Kádár a Krónikának jelezte: bár nem tartja kizártnak, hogy ezt a döntést már jóval korábban meghozták, bevallása szerint hozzá nem jutottak el a „pletykák”.

Elmondása szerint tegnap elbúcsúzott a játékosoktól, de a klub vezetőségével nem volt hosszabb megbeszélés. „Számomra nagyon tanulságos volt az elmúlt két szezon, és nagyon sajnálom, hogy nem tudtuk megnyerni a bajnokságot. Pedig a tavalyi szezonban jobbak voltunk, mint a Steaua” – értékelt a 2015–2016-os szezonban Román Kupával „vizsgatálódó” szakember, felidézve, hogy akkor külföldi játéktevés mellett mindkét hazai összecsapásukat megnyerték a fővárosiak elleni bajnoki döntőben, de a három bukaresti találkozójukon alulmaradtak. Kádár Costrăș menesztése után, a 2014–2015-ös szezon ideiglenes edzőként lezáró Ciprian Cîmpianutól vette át a stafétát, hogy a keretben történt jelentős változások után az idei szezonban, történetük során elő-

ször Eurokupa-döntőt játszhasanak. „Idén nagyon jók voltunk a nemzetközi kupákban, de elfáradtunk fejben. Hullámzóan teljesítettünk mind az egyéni játékteljesítmények, mind pedig a meccsek terén. Az is ezt példázza, hogy egy héttel a Bukarestben elvesztett meccsek után itthon meggyőzően legyőztük a Steauát szombaton” – értékelt. Felidézte, hogy a Ferencváros ellen elvesztett Eurokupa-döntő hazai összecsapása előtt voltak sérültjei, akikre sokáig nem számíthatott az edzéseken. Szerinte ez olyan volt, mintha vakációról jöttek volna vissza. „Onnantól kezdve megtört valami a csapaton belül. Kicsit én is hibás vagyok, mert azok a játékosok, akiket idehoztunk, nem tudták segíteni a csapatot” – tette hozzá Kádár. Érdeklődésünkre kifejtette, még nem tudja, hogyan

folytatja pályafutását, de egyelőre még nem is akar ezen gondolkodni. „Vakációzni, pihenni akarok, mert nagyon nehéz volt az elmúlt időszak” – mondta.

Kádár, mint ismeretes, éveken keresztül meghatározó játékosa volt a VSK-nak, mint ahogyan a visszavonulása óta másodedzőként dolgozó Gheorghe Dunca is. Ő most szintén távozik a csapattól, a klub közleménye alapján pedig megint Cîmpianu segíti majd Costrăș munkáját. Ők ketten már 2013 és 2015 között is együtt dolgoztak a Körös-parti alakulatnál. Az új vezetőedző – aki válogatott játékosként a 80-as években kétszer nyert országos bajnokságot a Nagyvárad Crișullal – hivatalosan csütörtökön mutatja be a klub. Játékospályafutása során Spanyolországba került, ahol visszavonulása után edzőként is dolgozott. Az elmúlt időszakban a Mallorca utánpótlás-nevelésében vett részt, Cîmpianu pedig itthon koordinálta a junioroképzést.

V. NY. R.

## Sepsi-botlásért szurkol az örökrangadót megnyerő UTA

Az ősi rivális Temesvár – jelenleg ASU Poli néven szereplő – együttese otthonából vitte el a három pontot az Aradi UTA labdarúgócsapata, amely így, három fordulóval a másodosztályos bajnokság vége előtt, az egyenes ágú feljutást jelentő második helyen maradt az összetettben. A vasárnap este, közel tízezer szurkoló előtt elért 3-0-s győzelmük fontosságát Laurentiu Roșu edző elégedetten hangsúlyozta, hozzátéve: „még van két döntőn hazai pályán, de a sorsunk nem csak rajtunk múlik.” Az osztályozót érő harmadik helyen álló Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK ugyanis csak egy pontos hátrányban van, és a 37. fordulóban szabadnapos Maros-partiakkal ellentétben már nem kell kényszerpihenőt tartania a szezon során visszalépett csapatok miatt. Ez azt is jelenti, hogy ha a hátralévő három mérkőzésén nem hibázik, akkor visszahozhatja az aradiakat, és sporttörténelmi feljutást ünnepelhet. Az UTA a ma kezdődő hétkö-

zi fordulóban csütörtökön 17.30-tól fogadja a Balotesti alakulatát, hogy a június elejére tervezett záró körben a Târgoviștét lássa vendégül. A Sepsi már ma 15.30-tól lejátszsa otthon a Brăila elleni találkozóját, majd a sereghajtó és biztos kieső Resicabánya vendége lesz, hogy utána ha-

zai pályán, a Mioveni ellen zárják a szezont. Az ASU Poli ellen gólt szerző aradi csapatkapitány, Alin Gligor megjegyezte, a Temesváron – ahová csaknem kétezer aradi drukker kísért el kedvenceit – presztizsharcot is vívtak, ugyanakkor feljutási céljukról még nem tettek le. „Úgy

FORRÁS: UTA-ARAD.RO



Belőtték. Az UTA három góllal bizonyult jobbnak az ASU Polinál

V. NY. R.

gondolom, hogy az osztályozót érő harmadik helyről már nem csúszhatunk le, de azért még reménykedünk abban, hogy a Sepsi megbotlik a hátralévő időszakban” – summázta. A harmadik hely megszerzésére különben még a Mioveni-nek is maradt esélye, hiszen hat ponttal áll a Sepsi OSK mögött a negyedik helyen. A Brassó kilenccel marad el, de a hétközi 36. etapban szabadnapos lesz, ezért a barcaságiaknak és az összes többi, mögötte álló alakulat számára már nem lesz reális tétjük a hátralévő meccseknek, hiszen a bennmaradásért zajló viadal már korábban eldőlt a visszalépett csapatok és a Resicabánya behozhatatlan hátránya miatt. A hétközi fordulóban ma még Bukaresti Juventus–Suceava találkozó lesz, majd holnap Nagyvárad Luceafărul–Mioveni, Afumați–Resica, Călárași–Târgoviște és Clinceni–ASU Poli párosítás szerint lépnek pályára a csapatok.

## Szezonzárók Európában: aranyéremmel hangoltak a BL-döntősök

A labdarúgó-Bajnokok Ligája döntőjének mindkét résztvevője megnyerte vasárnap este országa élvonalbeli pontvadászatát: a Real Madrid öt év után végzett ismét a spanyol Primera División élén, miközben a Juventus sporttörténelmi címvédést ünnepelt a Serie A-ban. A királyi gárda a Malaga vendégeként aratott 2-0-s győzelmével tartotta maga mögött az Eibar 4-2-re legyőző Barcelonát: 93 ponttal végzett az élen a 90 pontos katalánok előtt. A torinóiak a Crotone elleni 3-0-ás győzelmükkel négy pontra „elhúzták” a mögöttük második AS Rómától, ezért egy fordulóval a

szezon vége előtt felbontották a pezsgőt a sorozatban hatodjára elnyert serlegükre.

Spanyolországban a zárófordulóval az is biztossá vált, hogy a harmadik helyen végző Atlético Madrid is a főtáblás lesz a Bajnokok Ligája 2017–2018-as szezonjában, míg a Sevilla a selejtezőben kezdi a legrangosabb európai sorozatot. A Villarreal és Real Sociedad az Európa Ligában fog indulni, míg a Sporting Gijón, az Osasuna és a Granada búcsúzott az élvonaltól.

Németországban a címét megvédő Bayern München mögött a Lipcse, a Borussia Dortmund és a Hoffenheim lesz BL-résztvevő,

míg a Köln és Dárdai Pál Herthája a második számú kupasorozatban fog játszani – utóbbi 6-2-re kikapott a Bayer Leverkusentől, így lecsúszott az EL-selejtezőt jelentő hatodik helyre. A biztos kieső Ingolstadt és a Darmstadt helyére egy év szünet után a Stuttgart és a Hannover jutott fel, míg a Braunschweig a Bundesligában 16. Wolfsburggal játszik majd osztályozót.

Angliában a Chelsea már korábban bebiztosította az aranyat, az utolsó forduló viszont eldöntötte, hogy mögötte a Tottenham, a Manchester United és a Liverpool szerepelhet jövőre a BL-ben, miközben az Arsenal 19 év után elő-

ször lemarad a legrangosabb sorozatról, hogy helyette – a Manchester United és az Everton társaságában – az EL-ben lépjen majd pályára. A Premier League-től a Hull City, a Middlesbrough és a Sunderland búcsúzik, helyükre eddig a Brighton és a Newcastle United jutott fel.

Franciaországban a Monaco lett a bajnok a PSG, a Nizza és a Lyon előtt. A Nancy és a Bastia kiesett a Ligue 1-ből, míg a Lorient osztályozóra kényszerül.

Horvátországban a Rijeka aratott sporttörténelmi sikert, amikor egy fordulóval a szezon vége előtt behozhatatlan előnybe került az elmúlt tizenegy szezon-

### Meglépett az U-BT a kosárdöntőben

Egyetlen győzelemre került a bajnoki címtől a Kolozsvári U-BT felnőtt férfi kosárlabdacsapata, miután vasárnap este másodjára is legyőzte hazai pályán a Steauát. Ezúttal 84:80 lett a végeredmény a Szamospartiak javára, pénteken pedig már Bukarestben folytatódik a döntő. Hétvégén egyébként lezárult a férfi kosárlabdázók Euroligája, amelyet most először a török Fenerbahçe nyert meg, miután 80:64-re felülmúlta a görög Olimpiakosz Pireuszt. Az idei szezonban útjára indított FIBA-Bajnokok Ligáját egyébként a spanyol Iberostar Tenerife nyerte meg, míg a FIBA-Eurokupában a francia Nanterre lett a győztes.

### Challenge Kupa: hátrányban a Torda

A Tordai Potaișsa 37-28-ra kikapott vasárnap este Portugáliában a férfi kézilabdázók Challenge Kupa-döntőjének első mérkőzésén. A Lisszaboni Sporting elleni visszavágó szombaton lesz Kolozsváron.

### Együttműködés a tokiói olimpiára

Fehéroroszországgal kötött kétoldalú együttműködést Románia Olimpiai és Sportbizottsága (COSR) a 2020-as tokiói nyári olimpiára való felkészülés elősegítése érdekében. A COSR szorosabban fűzött kapcsolatát a többi európai bizottsággal is.

### Svédország az új hokivilágbajnok

Svédország nyerte meg a jégkorong-világbajnokságot, miután a vasárnap esti kölni döntőben szétlövésrel 2-1 arányban legyőzte a 2015-ben és 2016-ban is aranyérmes Kanadát. Az északiai támadója, William Nylander lett a torna legértékesebb játékosa (MVP), míg a legjobb kapusnak járó elismerést a finnek elleni 5-3-as sikerrel bronzérmes Oroszország ketrecét őrző Andrej Vaszilevskij vehette át. A vb versenyzőgátóságának választása alapján a legjobb támadó az orosz Artyemij Panarin, a legjobb védő pedig a német Dennis Seidenberg lett. Mellettük a kanadai Nate MacKinnon és Colton Parayko került be a sajtó által megválasztott All Star-csapatba.